
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  лютого під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято 
40 проєктів рішень, серед яких: про внесення змін до рішення Виконавчого
комітету Кропивницької міської ради від 22 лютого 2022 року № 108 «Про
встановлення  скоригованого  тарифу  на  послугу  з  централізованого
водопостачання, яка   надається Інгульською шахтою ДП «Східний гірничо-
збагачувальний комбінат»; про затвердження нового складу комісії з питань
бджільництва,  попередження  та  фіксації  масового  отруєння  бджіл  на
території Кропивницької міської територіальної громади;   про затвердження
нового складу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва; про
передачу зелених насаджень закінченого будівництвом об’єкта;  про передачу
мереж  освітлення  та  засобів  регулювання  дорожнього  руху  закінченого
будівництвом  об’єкта;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської  ради  «Про  затвердження  переліку  об’єктів  комунальної  власності
Кропивницької міської територіальної громади, які підлягають приватизації”;
про  передачу  пально-мастильних матеріалів;  про  звільнення  від  оплати  за
користування технічними та іншими засобами реабілітації; про погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105  «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021-2025 роки» (зі змінами)» тощо. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної
підтримки  населення  та  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям  міста  Кропивницького,  підготовлені  департаментом  соціальної
політики.  Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

 28 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.
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Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення
акції «Українка – у кожній з нас» з нагоди 152-ї річниці від дня народження
Лесі  Українки  –  поетеси,  драматурга  і  громадської  діячки,  класика
української  літератури,  великої  доньки  свого  народу;  забезпечення
життєдіяльності  міста  (тепло-,  водо-  та  електропостачання,  благоустрій,
дорожнє  господарство);  створення  Центру  підтримки  підприємництва
«BusinessKrop-HUB»;  надання  пропозий від  міста  до  складу  Молодіжної
ради при Кіровоградській обласній державній адміністрації тощо.

Начальник  КП  "Благоустрій"  Олександр  Співак  проінформував
присутніх про підсумки роботи КП «Благоустрій» Кропивницької міської
ради за 2023 рік та плани з озеленення у весняно-літній період 2023 року. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

28 лютого під головуванням заступника голови Фортечної районної у
м.  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 42 адміністративні справи, по яких винесено такі рішення:
накладено  штрафи  –  15  справ;  винесено  усне  зауваження  –  20  справ;
закрито  за  відсутністю  складу  адміністративного  правопорушення  –
7 справ.

28  лютого  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду  з педагогами – організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  контроль  за  відвідуванням  вихованцями
гуртків  та  секцій;  про активізацію набору  до гуртків/секцій  ДЮКів;  про
заходи  (лекції,  бесіди,  хвилинки  безпеки)  щодо  небезпеки  відвідування
недобудов  міста,  профілактики  суїцидальної  поведінки  серед  дітей  та
підлітків; про обов’язкове проведення заходів з попередження та протидії
домашнього  насильства;  про  проведення  відкритих  заходів  у  березні
2023 року.

28 лютого начальник управління охорони здоров'я Оксана Макарук
провела онлайн-засідання колегії управління охорони здоров'я.

Розглянули питання: про підсумки роботи закладів охорони здоров'я
міста за 2022 рік;  про роботу зі зверненнями громадян у 2022 році.

За результатами колегії прийняті відповідні рішення.

28  лютого начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
апаратну нараду з працівниками управління освіти.
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Розглянуті  питання:  про  стан  проведення  відкритих  торгів  (з

особливостями)  згідно  з  річним  планом  на  2023  рік;  про  дотримання
законодавства  про  службу  в  органах  місцевого  самоврядування;  про
підсумки вивчення стану управлінської  діяльності  щодо стану роботи по
дотриманню  санітарно-епідеміологічного  режиму  в  закладах  загальної
середньої освіти та наявності результатів медичних обстежень у санітарних
книжках  працівників;  про  організацію  дієтичного  харчування  в  закладах
освіти; про підсумки вивчення стану управлінської діяльності щодо стану
роботи з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності.

28  лютого керівник  КУ «Міський  центр  професійного  розвитку
педагогічних працівників  Кропивницької  міської  ради»  Оксана  Стрюкова
провела онлайн-нараду з керівниками закладів загальної середньої  освіти.

Розглянуті  питання: про  участь  вчителів  початкових  класів  у
сертифікації  педагогічних  працівників  у  2023  році;  про  результати
реєстрації  та  підготовка  до  зовнішнього  незалежного  оцінювання;  про
результати опитування  батьків  здобувачів  освіти,  які  обрали  дистанційну
форму навчання з ІІ семестру; про організацію педагогічної інтернатури в
закладах  освіти;  про  підсумки  участі  здобувачів  освіти  міста  у  ІІІ  етапі
Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2022/2023 навчальному році.

28  лютого начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
нараду для керівників закладів освіти. У нараді брали участь представники
комунального підприємства «Благоустрій» Кропивницької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  дотримання  правил  обрізки  дерев,  про
порядок подання документів та оформлення дозволів на видалення дерев;
про порядок списання дерев.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  лютого у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка  міської  централізованої  бібліотечної  системи  міста
Кропивницького було проведено memory-фактаж «Стогнала земля від біди і
тривоги».

Під  час  заходу  присутні  переглянули  тематичні  відеоролики,
слухали  історії  людей,  яким  довелося  залишати  свої  будинки.  З  болем
згадали  усіх,  хто загинув  у  цій  страшній  війні:  Маріуполь,  Бучу,  Ірпінь,
Ізюм, героїв, що віддали свої життя на полі бою, мирних громадян, яких
знищували ракетами та артилерією, а також бібліотекарі представили книги
про війну, які були надруковані у 2022 році.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


